

Oznámení podílníkům fondu **Credit Suisse Portfolio Fund (Lux)**

Výše uvedená manažerská společnost se rozhodla usnesením představenstva ze dne 24. června 2011 se souhlasem společnosti Credit Suisse (Luxemburg) S.A., která vykonává funkci depozitáře, revidovat a přepracovat Manažerské předpisy a Prospekt fondu Credit Suisse Portfolio Fund (Lux) (dále jen „Fond“) v průběhu přizpůsobování Fondu ustanovením části I zákona Lucemburského velkovévodství ze dne 17. prosince 2010 o subjektech kolektivního investování (dále jen „Zákon“).

Kromě oficiálních a závazných právních změn zahrnují Manažerské předpisy a Prospekt zejména níže uvedené věcné změny:

1. Závazným jazykem Manažerských předpisů a Prospektu bude v budoucnosti místo němčiny angličtina.
2. Uzávěrka proepisování, konverze a odkupy podílových listů ve Fondu se mění z 15:00 na 13:00 (středoevropského času).
3. Minimální počáteční investice a zůstatková částka podílových listů třídy I denominovaných ve švýcarských francích se snížila z 5,000,000 CHF na 3,000,000 CHF.
4. Manažerská společnost může od nynějška také nuceně odkoupit všechny podílové listy držené podílníky vždy, když manažerská společnost zjistí, že takový nucený odkup by zabránil věcným, právním, regulačním, finančním, daňovým, ekonomickým, majetkovým, správním a dalším problémům Fondu.
5. Každý podfond může od této chvíle za účelem zajištění, efektivní správy portfolia a/nebo realizace své investiční strategie využít jakýkoli finanční derivátový nástroj přípustný podle Zákona. Bod 3) kapitoly 6 Prospektu „Investiční omezení“ byl odpovídajícím způsobem změněn.
6. Investiční politika všech podfondů byla změněna do té míry, že všechny podfondy mohou mít nyní s ohledem na investiční omezení uvedená v Prospektu přístup přímo nebo nepřímo ke všem třídám aktiv (peněžní prostředky a jiné peněžní ekvivalenty, cenné papíry s pevným výnosem, akcie a alternativní investice) prostřednictvím použití investičních nástrojů jako jsou bezriziková likvidní aktiva, nástroje peněžního trhu, cenné papíry s pevným výnosem, akcie a další majetkové cenné papíry, cílové fondy, strukturované produkty a deriváty, jak je uvedeno v Prospektu.

Alternativní investice mohou zahrnovat komodity (včetně jednotlivých kategorií komodit), nemovitosti, přírodní zdroje, hedge fondy a drahé kovy nebo jakékoli kombinace těchto tříd aktiv.

V rámci investic do strukturovaných produktů může každý podfond investovat až 10 % svých celkových čistých aktiv do cenných papírů zajištěných aktivy (ABS) a cenných papírů krytých hypotékou (MBS).

Kromě toho může každý podfond investovat do derivátových nástrojů umožňujících vystavení jednotlivým komoditním indexům (SCI).

Každý podfond může nyní investovat až 30 % svých celkových čistých aktiv do podílových listů nebo akcií jiných subjektů kolektivního investování do převoditelných cenných papírů („UCITS“) a/nebo jiných subjektů kolektivního investování („UCI“). Při investování do jiných UCITS a/nebo UCI nesmí kumulativní poplatek za správu na úrovni podfondu a cílového fondu překročit maximální výši 3,00 %.

Pásma týkající se investic do jednotlivých tříd aktiv uvedených výše byly nově definovány takto:

**Credit Suisse Portfolio Fund (Lux) Balanced (Euro)**

**Credit Suisse Portfolio Fund (Lux) Balanced (Sfr)**

**Credit Suisse Portfolio Fund (Lux) Balanced (US\$)**

Druhy:	Dříve (%)	Nyní (%)
Peněžní prostředky a jiné peněžní ekvivalenty	Min. 40 % kdykoli	0 - 60
Cenné papíry s pevným výnosem		10 - 70
Akcie	Min. 30 % kdykoli	30 - 60
Alternativní investice	Max. 30 %	0 - 20

**Credit Suisse Portfolio Fund (Lux) Growth (Euro)**

**Credit Suisse Portfolio Fund (Lux) Growth (Sfr)**

**Credit Suisse Portfolio Fund (Lux) Growth (US\$)**

Druhy:	Dříve (%)	Nyní (%)
Peněžní prostředky a jiné peněžní ekvivalenty	Max. 40 %	0 - 50
Cenné papíry s pevným výnosem		0 - 50
Akcie	Min. 60 % kdykoli	50 - 80
Alternativní investice	Max. 30 %	0 - 20

**Credit Suisse Portfolio Fund (Lux) Income (Euro)**

**Credit Suisse Portfolio Fund (Lux) Income (Sfr)**

**Credit Suisse Portfolio Fund (Lux) Income (US\$)**

Druhy:	Dříve (%)	Nyní (%)
Peněžní prostředky a jiné peněžní ekvivalenty	Min. 50 % kdykoli	0 - 50
Cenné papíry s pevným výnosem		35 - 85
Akcie	Variabilní	15 - 35
Alternativní investice	Max. 30 %	0 - 20

**Credit Suisse Portfolio Fund (Lux) Reddito (Euro)**

Druhy:	Dříve (%)	Nyní (%)
Peněžní prostředky a jiné peněžní ekvivalenty	Min. 50 % kdykoli	0 - 40
Cenné papíry s pevným výnosem		30 - 80
Akcie	Variabilní	10 - 40
Alternativní investice	Max. 30 %	0 - 20

7. Čistou hodnotu aktiv podílových listů bude od nynějška stanovovat manažerská společnost pouze v celých pracovních dnech v Lucembursku.
8. V zájmu ochrany stávajících podílníků se manažerská společnost rozhodla použít oceňovací mechanismus „single swing pricing“, tj. upravit čistou hodnotu aktiv tříd podílových listů ve všech podfondech v souladu s ustanoveními uvedenými v Prospektu. Rozhodný den pro zavedení regulačního mechanismu čisté hodnoty aktiv bude stanoven manažerskou společností k pozdějšímu datu a bude zveřejněn v souladu s kapitolou 13 Prospektu „Informace pro podílníky“.
9. Fond bude od nynějška také platit poplatky vynaložené na záruční správu ve vztahu k transakcím s deriváty.
10. V případě likvidace Fondu nebo podfondu je manažerská společnost oprávněna v zájmu podílníků přikročit k odkupu podílových listů (po odečtení nákladů na likvidaci) ve prospěch podílníků.
11. Ustanovení týkající se sloučení Fondu a podfondů byla přizpůsobena ustanovením Zákona.
12. Křížové investice mezi podfondy Fondu a strukturami master-feeder jsou pouze stanoveny v Manažerských předpisech (článek 5). Fond nemá v úmyslu v tuto chvíli tyto možnosti využít. V případě, že se Fond zaměří na uplatnění takových křížových investic a/nebo zavádění struktur master-feeder, ustanovení Prospektu by byla odpovídajícím způsobem změněna.
13. Změny Manažerských předpisů vstoupí v platnost v den podpisu Manažerských předpisů a již nikoli v den zveřejnění zápisu v registru v „Mémorial, Recueil des Sociétés et Associations“.

Změny provedené v Prospektu vstoupí v platnost dnem 1. srpna 2011. Tyto změny Manažerských předpisů vstupují v platnost v den zveřejnění zápisu v registru v „Mémorial, Recueil des Sociétés et Associations“.

Podílníci podfondů, kteří nesouhlasí se změnami, mohou požádat o zpětný odkup podílových listů bezplatně do 15:00 (středoevropského času) dne 29. července 2011.

Podílníci by měli vzít na vědomí, že jakmile změny vstoupí v platnost, je možné nový Prospekt a Manažerské předpisy a Hlavní informace pro investory získat v souladu s ustanoveními Prospektu v sídle manažerské společnosti.

V Lucemburku dne 28. června 2011

Představenstvo